11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2011 17:53:13

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.10.2011 15:42:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243050/answer/243227




IIa, MpUMEHSIOT JIeKapCTBEeHHBIE IMpenapaThl(MHruouTopsl ®I13-5). Ho cornacoBbiBaiiTe MpUMEHEHNE
C BpayioM - ¥ C OHKOYPOJIOTOM U C KapAXO0JI0TOM-MHOTO HECOBMECTUMOCTEHN 1 MOOOYHBIX(0TIaCHBIX TS
xu3an!)apdexTos.



